南通市审计局智慧党建需求
一、参数设置
1、功能维护
按照政治建设，思想建设，组织建设，作风建设，纪律建设，群团组织，奖惩情况七大类再细分子类进行维护。
2、考核标准
按照功能维护的信息对每项工作量化到每月、每季度、每半年、每年，如果完成得1分，未完成得0分，某些特殊工作根据实际情况扣分，具体标准在每个类别中体现。
3、提醒设置
针对需要党支部在指定时间内完成但是又没有完成的工作，需要在内网工作台提醒，提醒的开始时间与时间周期需要根据具体类别维护。
二、党支部情况
1、支部基本情况
机关党委分第一党支部、第二党支部、第三党支部、第四党支部，审核中心党支部。每个党支部下面又可分党小组，党小组以部门为单位。支部基本情况包括党支部名称、党支部书记、组织委员、宣传委员、党小组名称、党员。
权限：机关党委编辑所有，支部书记编辑本支部，党小组组长编辑本小组。
2、党员基本情况
党员基本情况包括姓名、性别、出生年月、文化程度、入党时间、行政职务、家庭住址、联系电话、系统账号、备注。
权限：机关党委具有编辑权限，个人只能查看自己的信息，能新增，不能编辑，新增保存时判断是否重复。
3、党员变动情况
党员变动情况包括上年底本支部党员总数，其中正式党员、预备党员等，参考参照红本子表格格式。支部书记具有编辑权限，机关党委看到所有统计情况。
4、年度工作计划
上传word附件以及图片，标题为**党支部****年度工作计划（含全年学习计划、主题党日活动计划）,由支部书记上传并考核。考核标准：3月底前至少上传一次，如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多3分，过了5月不再计分，分数区间：0分-3分。
5、支部工作报告
上传word附件以及图片，标题**党支部****年工作报告,由支部书记上传并考核。考核标准：一年至少上传一次，如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多3分，分数区间：0分-3分。
三、党建资讯
1、党建制度
机关党委上传党建制度
2、工作要求
机关党委上传工作要点、工作要求
3、公示公告
机关党委上传公示公告
4、党员培训
党员培训包括时间、地点、参加对象人次、培训内容，附件，由机关党委上传
5、党建动态
一部分机关党委上传，另一部分由审计宣传或审计信息选择类型为党工青妇后发布至党建动态
四、政治建设
1、一岗双责落实清单
上传word附件以及图片，由支部书记上传并考核。考核标准：一年一次，上传一次得1分，否则得0分，分数区间：0分-1分。
2、一岗双责落实情况
上传word附件以及图片，由支部书记上传并考核。考核标准：一年至少上传一次，如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多4分，分数区间：0分-4分。
3、意识形态工作清单
上传word附件以及图片，由支部书记、党小组长上传并考核。考核标准：一年一次，上传一次得1分，否则得0分，分数区间：0分-1分。
4、意识形态工作情况
上传word附件以及图片，由支部书记、党小组长上传并考核。考核标准：一年至少上传二次，如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多4分，分数区间：0分-4分。
5、对标找差工作措施
上传word附件以及图片，由支部书记上传并考核。考核标准：一年至少上传一次，如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多3分，分数区间：0分-3分。
6、党建强审工作措施
上传word附件以及图片，由党小组长上传并考核。考核标准：一年至少上传一次，如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多5分，分数区间：0分-5分。
7、整改情况督查
上传word附件以及图片，由支部书记、党小组长上传并考核。上传一次得1分，最终由机关党委年底修正分数。
五、思想建设
1、“两学一做”学习教育
内容包括时间、地点、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记、党小组长上传并考核。考核标准：如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多20分，分数区间：0分-20分。
2、主题教育
内容包括时间、地点、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多10分，分数区间：0分-10分。
3、理想信念和党性教育
内容包括时间、地点、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：如上传得1分，未上传得0分，多上传一次多得1分，至多6分，分数区间：0分-6分。
4、谈心谈话
内容包括时间、地点、主谈人、被谈人、谈话内容，由个人上传并考核到党支部、党小组。考核标准：每年每名党员不少于2次，否则倒扣分，少一次0.5分。
5、思想状况分析
上传word附件以及图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每季度1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-4分。
6、党内关爱
上传文档、图片，由机关党委、支部书记、党小组长上传，不考核。
7、党建宣传
内容包括时间、地点、人员，活动内容，附件，由支部书记、党小组长上传并考核。考核标准：每月1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-12分。
六、组织建设
    1、党员大会
内容包括时间、地点、主持人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每季度1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-4分。
2、支委会
内容包括时间、地点、主持人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每月1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-12分。
3、党小组会
内容包括时间、地点、主持人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由党小组长上传并考核。考核标准：每月1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-12分。
4、支部党课
内容包括时间、地点、主讲人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每季度1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-4分。
5、领导干部上党课
内容包括时间、地点、主讲人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每年1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-1分。
6、党日活动
内容包括时间、地点、参加人员、缺席人员、缺席事由、活动内容、活动图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每月1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-12分。
7、组织生活会
步骤控制：会前学习（时间、地点、主持人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容）、谈心谈话（时间、地点、主谈人、被谈人、谈话内容）、会议记录（时间、地点、主持人、记录人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容）、会后总结，由支部书记上传并考核。考核标准：每年不少于1次，步骤一共4项，每项1分，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-12分。
8、民主评议党员
内容包括支部党员大会记录（评议过程、结果）、支委会记录（研究确定名单），由支部书记上传并考核。考核标准：每年1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-2分。
9、微党课
内容包括时间、地点、主讲人、参加人员、缺席人员、缺席事由、主要内容、新增附件不限制，由支部书记上传但不考核。
10、发展党员
支部书记填写并发送给机关党委审核
流程控制：
一、申请入党（姓名、日期）入党申请（***入党申请书）、组织谈话
 二、确定入党积极分子：指定培养联系人、参加党内有关活动、入党积极分子考察记录、入党积极分子思想汇报(2次考察记录，至少4次思想汇报)

三、确定发展对象：一年以上培养、听取各方面意见、支部讨论同意并公示、报机关党委备案、入党志愿书、政治审查、参加上级组织的党的知识集中培训
四、接收预备党员：召开支部大会、公示、报机关党委预审、讨论表决、公布
五、预备党员的教育、考察和转正：预备党员考察表、入党宣誓、每季度思想汇报、提交转正申请、支委会审查并公示、支部大会表决并上报
11、党费缴纳
缴纳流程：年初导入工资基准以及每月应缴党费信息，支部书记提交支部下所有党员的党费信息，党费自动列出，可以修改。党员查看个人的缴纳情况，党小组长查看党小组内的缴纳情况，支部书记查看支部内的缴纳情况，机关党委查看所有人的缴纳情况。
12、临时党支部
    上传word附件以及图片，由支部书记上传，不考核。
七、作风建设
1、作风监督
上传word附件以及图片，由机关党委上传
2、走访调研
上传word附件以及图片，由支部书记上传并考核。考核标准：每年1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-1分。
3、慰问扶贫
内容包括慰问主题、时间、慰问人次、金额(元)，由工会主席上传。
4、文明创建
   ①、道德讲坛
   内容包括时间、地点、主讲人、内容、附件，由支部书记上传并考核。考核标准：每季度1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-4分。
②、志愿服务
内容包括时间、人次、内容，由团支书上传
③、义务献血
内容包括时间、参加人员，由团支书上传
④、网络志愿服务
内容包括日期、篇目，由团支书上传
八、纪律建设
1、廉政风险点排查及措施
上传word附件以及图片，由党小组长上传并考核。考核标准：每年1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-1分。
2、岗位目标责任状
上传word附件以及图片，由党小组长上传。
3、组织廉政教育
内容包括时间、地点、内容、参加对象，由支部书记、党小组长上传并考核。考核标准：每季度1次，如上传得1分，未上传得0分，分数区间：0分-4分。
4、廉政谈话
内容同谈心谈话，由支部书记、党小组长上传。类型包括任职谈话、转岗谈话、反馈意见谈话、其它廉政谈话。
5、审计现场廉政督查
内容包括时间、人员、审计项目、督查情况、附件，由机关党委上传。
九、群团组织
1、团支部及青工委活动
上传word附件以及图片，由团支部书记上传。
2、工会活动
上传word附件以及图片，由工会主席上传。
3、妇联活动
上传word附件以及图片，由妇联主席上传。
十、奖惩情况
1、先进党支部
上传word附件以及图片，由机关党委上传。
2、优秀党务工作者
上传word附件以及图片，由机关党委上传。
3、优秀共产党员
上传word附件以及图片，由机关党委上传。
4、其他表彰奖励
上传word附件以及图片，由机关党委、党支部书记、党小组长上传。考核标准：每上传1项得1分。
5、处分情况
上传word附件以及图片，由机关党委上传。
十一、考核表
1、得分排名
分党支部、党小组以柱状图的形式展示每个党支部、党小组的得分和排名情况。
2、考核统计表
分党支部、党小组以表格形式统计每个党支部、党小组各项工作得分情况。
十二、主页提醒
    在提醒设置中维护的工作信息，未完成的需要在指定的时间内在个人工作台上弹窗提醒。
